
PROCES-VERBAL  
AL ŞEDINŢEI ORDINARE A CONSILIULUI NAŢIONAL DE INTEGRITATE 
DESFĂŞURATĂ LA SEDIUL AGENŢIEI NAŢIONALE DE INTEGRITATE 

ÎN DATA DE 30 MARTIE 2009 
 La şedinţa din data de 30 martie 2009, au participat următorii membri ai Consiliului Naţional de 
Integritate: 

Membru titular Membru supleant 

Nume şi prenume xxxxxxx Nume şi prenume xxxxxxx 

TEODOROIU Simona-Maya PREZENTĂ OPRE Ancuţa Gianina  

ŞAPTEFRAŢI Mihai-Radu  POP Răzvan Codruţ  

PRISĂCARU Ştefăniţă PREZENT CUPA Ion  

CAPOTĂ Marian PREZENT Vacant  

Vacant  Vacant  

VERESS Emod  Lorant PARA PREZENT 

TĂNASE Tiberius-Florin PREZENT CARACAŞ Mugur Jak  

ZAHARIA-LEFTER 
Constantin 

 Vacant  

MARCU Nicu PREZENT PIRVULESCU Dumitru  

CIUPERCĂ Vasile Silvian PREZENT - declară că nu 
doreşte plata indemnizaţiei de 

şedinţă, prevăzută de lege 

BENEA Dragoş  

Vacant  Vacant  

CHIRIŢĂ Ionel  BINDIU Nicolae  

DRĂGHICI Emil  ZAINA Ancuţa PREZENTĂ 

BONDI Gyongyike  PREZENTĂ DEZSI Attila  

Vacant  Vacant  

VRABIE Răzvan Codru PREZENT Vacant  

 



 
Şedinţa este condusă de dl. Nicu Marcu - preşedintele Consiliului Naţional de Integritate. 
Ordinea de zi este următoarea: 
1. Depunerea de către membrii Consiliului Naţional de Integritate şi, implicit, a membrilor 

comisiilor de concurs, în conformitate cu prevederile art.12, alin.(6) din Regulament de 
desfăşurare a concursului sau examenului pentru ocuparea funcţiilor de preşedinte şi 
vicepreşedinte ai Agenţiei şi în urma comunicării de către Comisia de organizare a concursului, 
elaborare a tematicii de concurs şi a subiectelor, a listei candidaţilor înscrişi la concursul pentru 
ocuparea funcţiei de vicepreşedinte al ANI, a declaraţiilor pe propria răspundere referitoare la 
posibilele conflicte de interese prevăzute de art. 4 alin. (2) din Regulament (componenţa 
comisiilor de concurs anexată). 

2. Aspecte privind concursul sau examenul pentru ocuparea funcţie de vicepreşedinte al 
Agenţiei Naţionale de Integritate; 

3. Informarea membrilor Consiliului Naţional de Integritate cu privire la stadiul verificărilor 
pe care le derulează Comisia de Evaluare a Consiliului Naţional de Integritate; 

4. Prezentarea de către domnul Alexandru Cătălin MACOVEI, Preşedintele ANI, a stadiului 
îndeplinirii angajamentelor asumate prin Planul de management pentru anul 2008, respectiv 
Obiectivele manageriale pentru anul 2008; 

5. Prezentarea de către domnul Alexandru Cătălin MACOVEI, Preşedintele ANI, a 
obiectivelor manageriale pentru anul 2009; 

6. Prezentarea de către domnul Alexandru Cătălin MACOVEI, Preşedintele ANI, a stadiului 
de redactare sau elaborare a Strategiei Operaţionale a Agenţiei privind activitatea de control al 
averilor şi de verificare a conflictelor de interese; 

7. Diverse. 
 
Punctul 1 din odinea de zi. 
După citirea de către dl. Tiberius Tănase a listei cu candidaţii înscrişi la concursul pentru ocuparea 

funcţiei de vicepreşedinte al Agenţiei Naţionale de Integritate, membrii Consiliului Naţional de 
Integritate prezenţi în şedinţă primesc şi completează declaraţiile pe proprie răspundere referitoare 
la posibilele conflicte de interese prevăzute de art. 4 alin.(2) din Regulament de desfăşurare a 

concursului sau examenului pentru ocuparea funcţiilor de preşedinte şi vicepreşedinte ai Agenţiei.  
Prin grija Comisiei de organizare a concursului, elaborare a tematicii de concurs şi a subiectelor, 

toţi membrii CNI să întocmească aceste declaraţii, pe care tot Comisia să le arhiveze ca atare. Domnul 
Nicu Marcu s-a declarat în conflict de interese cu unul dintre candidaţi, fapt pentru care, va face 
menţiune despre această împrejurare.  

Punctul 2 din odinea de zi. 



Domnul Tiberius Tănase a prezentat o informare privind stadiul desfăşurării concursului pentru 
ocuparea postului de vicepreşedinte al ANI. De asemenea, a fost expusă situaţia componenţei 
comisiilor de concurs, urmare demisiilor înregistrate în cursul lunii martie.  

Domnul Tiberius Tănase a propus organizarea unei noi şedinţe în data de 6 aprilie 2009, când va 
avea loc proba de verificare a dosarelor de candidatură.  

Conform legii, urmează să fie solicitată de la CNSAS o verificare a candidaţilor, potrivit 
competenţelor instituţiei. 

Punctul 3 din odinea de zi. 
Domnul Nicu Marcu a prezentat stadiul verificărilor efectuate de Comisia Consiliului Naţional de 

Integritate. 
A subliniat faptul că memoriul a fost împărţit în mai multe segmente, potrivit celor semnalate. A 

menţionat faptul că încă nu s-a primit nici un răspuns de la instituţiile implicate. 
Întrucât privitor la aspectele privind incompatibilitatea, ar putea fi prezentat un raport până la 

următoarea şedinţă, propune ca aspectele referitoare la incompatibilitate să fie separate de restul 
problematicii.  

Domnul Cătălin Macovei solicită permisiunea de a lua cuvântul. În urma acordării permisiunii, 
domnia sa  a solicită Comisiei CNI ca în administrarea probelor ce stau la baza raportului să se ţină 
seama de faptul că în considerarea verificării efectuate, trebuie urmată procedura prevăzut de Legea 
nr.144/2007, cu modificările şi completările ulterioare, cu toate garanţiile de apărare prevăzute de lege. 
Menţionează că nu a primit nici o comunicare oficială privind faptul că se fac verificări în privinţa 
domniei sale. Dl. Nicu Marcu l-a asigurat pe dl. Cătălin Macovei de faptul că derularea verificărilor a 
respectat şi va respecta riguros  prevederile legii. 

A fost supusă la vot propunerea de separare a problematicii referitoare la incompatibilitate, conform 
celor de mai sus. Propunerea a fost aprobată în unanimitate.  

Punctul 4 din odinea de zi  
Domnul Cătălin Macovei prezintă Raportul de activitate pentru anul 2008, în corelare cu Strategia 

de Management pentru anul 2008. 

După prezentarea Raportului, au loc discuţii. Domnul Cătălin Macovei completează cele prezentate 
în raport, cu menţiunea că va fi prezentată, separat, o situaţie privind activitatea Inspecţiei de 
integritate, cu respectarea prevederilor Legii nr.144/2007, cu modificările şi completările ulterioare. Dl 
Nicu Marcu a solicitat ca în momentul prezentării unei situaţii privind activitatea Inspecţiei de integritate, 
să se aibă în vedere şi durata verificărilor. 

Dl Stefăniţă Prisăcaru opinează ca ar fi utilă stabilirea de termene pe fiecare punct al strategiei. Dl 
Cătălin Macovei este de acord ca în măsura în care termenele sunt posibil de estimat să fie precizate 
acestea. 



Dl Vasile Ciupercă a opinat că în raport ar fi extrem de util  să se facă referire la modalitatea în care 
managementul Agenţiei a depăşit şi înţelege să abordeze şi să depăşească situaţiile tensionate 
apărute în timp sau care, eventual, vor apărea. Dl Cătălin Macovei este de acord ca nu a avut în 
vedere acest aspect, dar va prezenta o astfel de situaţie. 

D-na Bondi Gyongyike propune o discuţie referitoare la  intenţiile de înfiinţare a punctelor teritoriale. 
Dl Codru Vrabie subliniază ca i s-a părut foarte bună activitatea Agenţiei pentru anul trecut. Însă, 

strict referitor la obiectivele strategiei de management, pune următoarele întrebări: 
- În relaţiile de colaborare cu diversele entităţi (interne şi externe) şi cu societatea civilă, care 

sunt priorităţile şi obiectivele? 
- In funcţie de acest fapt, cum a fost făcuta selecţia entităţilor? 
- Ce a obţinut Agenţia din aceste colaborări (studiu de impact)? 
- Este nevoie să avem protocoale cu C.S.M. sau D.N.A.? 
- Ce se întâmplă cu Ghidul de completare a declaraţiilor? S-a simţit nevoia de actualizare a 

acestuia din derularea activităţii? 
- Justificarea cu privire la extinderea activităţii Agenţiei; 
- Există un plan al activităţilor tip cercetare? 
- Privitor la Ghidul de bune practici, la câte instituţii acesta a fost transmis 
- Privitor la Comisia de propuneri de lege ferenda, dl Vrabie ar dori să aibă o estimare a 

momentului când aceste propuneri vor fi aduse in atentia CNI, care are atributia legala de-a 
face recomandari in atentia ministerelor initiatoare ori chiar comisiei juridice din senat; Dl 
Macovei pune în temă Consiliul ca acestea sunt în stadiu final si ca vor fi aduse la cunoştinţa 
CNI. 

- Referitor la proiectele derulate în programele de colaborare (MATRA, etc.) în ce stadiu se află? 
- Ce se întâmplă cu Statutul personalului ANI? 
- Ce se întâmplă cu Codul de conduită? 
- Ce s-a făcut în legătură cu contactul cu instituţiile care au atribuţii în implementarea legislaţiei 

referitoare la declaraţiile de avere şi de interese, respectivcu cate persoane s-a luat legatura in 
mod direct, cate astfel de intalniri au avut loc, ce fel de subiecte au fost discutate, care pare sa 
fie impactul acestor discutii. 
Dl Nicu Marcu solicită o informare privind repartizarea aleatorie a cazurilor. În context, dl Lorant 

Para îşi exprimă nedumerirea în legătură cu posibilitatea de face repartizarea cazuisticii, separat de 
sistemul informatic integrat.  

Domnul Cătălin Macovei prezintă modul în care se derulează în acest moment, repartizarea 
cazuisticii, propunând să detalieze până la şedinţa viitoare. 

     Domnul Cătălin Macovei asigură CNI despre faptul că se va răspunde acestor întrebări până la 
următoarea şedinţă. 



5. Prezentarea de către domnul Alexandru Cătălin MACOVEI, Preşedintele ANI, a 
obiectivelor manageriale pentru anul 2009.     

6. Prezentarea de către domnul Alexandru Cătălin MACOVEI, Preşedintele ANI, a stadiului 
de redactare sau elaborare a Strategiei Operaţionale a Agenţiei privind activitatea de control al 
averilor şi de verificare a conflictelor de interese. 

În legătură cu aceste puncte din ordinea de zi, dl Tiberiu Tănase solicită termen pentru analiza 
materialelor în egala masura, materialele de la punctele 5 si 6  să  fie prezentate in atentia CNI si 
transmise prin email, cu cel putin o saptamana inaintea sedintei cand vor fi prezentate de către 
preşedintele Agenţiei Naţionale de Integritate.În unanimitate, propunerea este aprobată. 

Punctul 7 din ordinea de zi - Diverse 
Dl Nicu Marcu aduce la cunoştinţa Consiliului plângerea formulată de d-na Carmen Fluture la 

Preşedinţia României şi retransmisă CNI. S-a propus la vot să fie înaintată către Comisia CNI. 
Propunerea este aprobată în unanimitate.  

De asemenea, plângerea formulată de d-na Carmen Fluture către directorul Inspecţiei de 
integritate, de a formula plângere penală împotriva d-lui Cătălin Macovei generează discuţii. Şi acest 
înscris va fi conexat celorlalte şi transmise Comisiei CNI. 

Domnul Nicu Marcu aduce la cunoştinţa plenului Consiliului demisiile formulate de d-na Xenia 

Cosette Teodorescu şi d-na Smaranda Ramona Pălan, numite în CNI din partea A.N.F.P. 

Este discutată adresa primită din partea dlui Cătălin Macovei cu referire la licitaţia serviciilor de 
audit extern independent. Consiliul va transmite obiecţiunile expuse în şedinţa din 12 februarie, în scris, 
Agenţiei. 

Dl Cătălin Macovei transmite domului Codru Vrabie, rugămintea de a prezenta o expunere privind 
avertizorii de integritate, în folosul Agenţiei. Au loc discuţii. Domnul Codru Vrabie este de acord să 
prezinte o astfel de informare în orice cadru va fi stabilit, de comun acord. 

Dl Codru Vrabie a  solicitat materialele in format electronic de la ultima sedinta CNI, cea din luna 
februarie. 

S-a propus organizarea unei şedinţe extraordinare, în data 06 aprilie 2009. Cei prezenţi sunt de 
acord. 

 
 
 

NICU MARCU, 
 

PREŞEDINTE, 
 

CONSILIUL NAŢIONAL DE INTEGRITATE 
 


